
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

 
ЄФРАЗІЯ Д3

 
 

Склад лікарського засобу:
діюча речовина: 1 мл розчину містить 1 г Єфразії  в розведенні Д3;
допоміжні речовини: калію нітрат, кислота борна, динатрію тетраборат (Боракс).
 
Лікарська форма. Краплі очні.
Прозорий стерильний розчин без кольору або слабо жовтуватого кольору.
 
Назва і місцезнаходження виробника.
Веледа АГ, Німеччина
Меллерштрассе 3, 73525 Швебіш Гмюнд.
Weleda AG, Germany
Möhlerstraße 3, 73525 Schwäbisch Gmünd.
 
Фармакотерапевтична група.
Офтальмологічні засоби.
Код АТС  S01X.
 
Єфразія Д3, краплі очні, є гомеопатичним лікарським засобом для антропософічної терапії, тому
інформація щодо фармакодинаміки та фармакокінетики не надається.
 
Показання для застосування.
Єфразію Д3, краплі очні, застосовують для симптоматичного лікування катарального кон’юнктивіту,
що супроводжується сльозотечею; набряку повік та інших проявів, характерних для алергічних реакцій.
 
Протипоказання.
Особливих протипоказань немає, але, як і інші медичні препарати,  Єфразію Д3, краплі очні, не
рекомендується застосовувати при підвищеній чутливості до діючої речовини або до будь-якого
іншого компонента препарату.
 
Особливі застереження.
Перед застосуванням необхідно мити руки.
При виникненні будь-яких небажаних ефектів та за відсутності покращення або при погіршенні стану
протягом 2-3 днів та при наявності хронічних захворювань слід звернутися до лікаря.
Для людей, що носять контактні лінзи, не рекомендується користуватися лінзами під час запалення
очей. Єфразія Д3, краплі очні, сумісні з контактними лінзами, але необхідно звертати увагу на
рекомендації виробників лінз.
Після нанесення крапель очних на слизову оболонку очей може виникнути тимчасове затемнення
зображення, іноді може виникнути відчуття печіння очей, яке швидко минає.
У випадку, якщо Ви пропустили попереднє дозування препарату Єфразія Д3, не застосовуйте
подвійну дозу. Якщо Ви не зовсім впевнені в правильному застосуванні препарату,  зверніться до
лікаря.
Бажано зазначити дату першого застосування препарату на спеціально відведеному для цього полі на
упаковці. Застосування препарату не виключає застосування інших лікарських засобів, які
рекомендовані лікарем при лікуванні даного захворювання.
 

ЗАТВЕРДЖЕНО Сторінка 1 з 3. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com



Застосування у період вагітності або годування груддю. Під час вагітності або годування груддю
застосовувати препарат можна тільки після консультації з лікарем.
 
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими
механізмами.  Не впливає.  Але слід мати на увазі, що після нанесення очних крапель на слизову
оболонку очей може виникнути тимчасове затемнення зображення.
 
Діти.  Немає даних щодо застосування дітям.
 
Спосіб застосування та дози.
По 1 краплі 3 рази на добу закапувати в кон’юнктивальний мішок хворого ока.
Перед кожним застосуванням препарату необхідно мити руки.
Перед першим застосуванням необхідно:
- відкрити захисний зажим, розірвати оригінальний замок на клапані;
- перевернути флакон ковпачком вниз і обережно струсити його (розчин попаде в носик флакона);
- відкрити флакон безпосередньо перед застосуванням;
- нахилити голову назад, флакон тримати над оком і, натиснувши на гумову частину носика піпетки,
закапати око;
- відразу щільно закрити флакон захисним ковпачком;
- під час застосування запобігати контакту носика піпетки з оком.
Тривалість застосування препарату при гострому захворюванні –  1 тиждень.  Тривалість лікування
хронічних хвороб визначає лікар.
 Для тих, хто носить контактні лінзи: Єфразія Д3, краплі очні, сумісні з контактними лінзами. Загальна
рекомендація від багатьох виробників контактних лінз - перед застосуванням препарату вийняти
контактні лінзи і приблизно через 30 хвилин вставити, але під час запалення очей  не рекомендується
користуватися лінзами.
При сильному болю в очах та при раптовому погіршенні зору, або при тривалих чи невизначених
скаргах, слід негайно звернутися до лікаря.
 
Передозування.
Немає повідомлень щодо випадків передозування.
 
 
 
Побічні ефекти.
 Після нанесення Єфразії Д3, крапель очних, на слизову оболонку очей може виникнути тимчасове
затемнення зображення, іноді може виникнути відчуття печіння очей, яке швидко минає.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.
Не повідомлялось. Не проводилось вивчення взаємодії такого плану.
 
Термін придатності. 3 роки.
Після першого використання – 4 тижні.
 
Умови зберігання.
Не потребує особливих умов зберігання.
Зберігати у недоступному для дітей місці.
 
Упаковка.
10 мл розчину у флаконі, по 1 флакону в картонній коробці.
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Категорія відпуску.
Без рецепта.
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